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e TODAS LAS ACTIVIDADES ESTAN EN ESTA GUIA ORDENADAS. DEBE ENTREGARLAS
RESUELTAS CADA UNA EN SU FECHA CORRESPONDIENTE CON TODOS LOS
PROCEDIMIENTOS QUE ESTAN EN LOS EJEMPLOS GUIAS Y EN EL MISMO ORDEN
EN EL QUE ESTAN.

e RESPUESTA SIN PROCEDIMIENTO SERA INCORRECTA. OBTENDRA CERO PUNTOS!

e SEA PUNTUAL EN LA FECHA ESTABLECIDA. NO SE RECIBIRA TRABAJOS FUERA DE
FECHA YA QUE SE ESTA DANDO CON TIEMPO.

e PREPARARSE PARA PRUEBAS PARCIALES PRESENCIALES EN EL COLEGIO EN LAS
FECHAS ( 16 DE NOV Y 26 DE NOV) HORA: 8:00 AM



TEMA N21: LIMITES AL INFINITO

Sea una funcién f definida en el intervalo (@, ®). Si se tiene que:

lim f(x) =L

entonces significa que los valores de f(x) se aproximan a L tanto como se quiera para una x lo suficientemente gran-
de, sabemos que % no s un nimero, sin embargo, se acostumbra decir “el limite de f(x), cuando x tiende al infinito,
esL”,

Cuando en una funcién x — =, se busca la base de mayor exponente y ésta divide a cada uno de los términos de
la funcién, después, para obtener ¢l valor del limite, se aplica el siguiente 1fmite:
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;§' Solucién
La base del iérmino con mayor exponente es x2, por consiguiente, todos los términos del numerador y del denominador
s¢ dividen entre esta base:
. 27 _3x 4
um2x’—3x+4 - 5 c x
== 6x" +2x—1 -~-_+_2_x___l_
T e
Se simplifica y aplica ¢l teorema para obtener el limite,
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Solucién

La base del término con mayor exponente ¢s x, por tanto, se dividen los términos entre ¢sta base y se simplifica la
expresién para obtener el valor del limite.
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Solucién
Se dividen todos los términos entre x?, se simplifica y se obtiene ¢l valor del Ifmite.

3x , 2 3.2 3 2
—_—t— =+ = Iim = + lim —
lfn:zf+2 - unzx.;_L, < s [(-?;x_x_, 2, = "“I, "‘-;’ - 0+0=9=o
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Finalmente
3x+2
I =
"n:x’-f-Z 0

Si observamos la gréifica de la funcién exponencial f{x) = e, tenemos que cuando x — —=, f{x) tiende a cero,

R 2 ﬂx)-e"

entonces .l_‘.l!l_ f(‘)=.l_‘.'.'l ¢ =0
esto cumple también cuando tenemos la funcién g(x) = a* para a > 0, es decir
lim " =0paraa>0

.-

DIAGNOSIS:

¢Como explicarias con tus palabras el concepto de limites al infinito?

FORMATIVA:

Elige un problema cualquiera de los 3 desarrollados anteriormente, vuelve a desarrollarlo y
explica que procedimiento realizas en cada paso para llegar a la respuesta.



ASIGNACION N21: LIMITES AL INFINITO
FECHA DE ENTREGA: 7 DE NOVIEMBRE DE 2022

VALOR: 55 PTS
INDICACIONES:

v
v
v

COLOQUE TODOS SUS DATOS: NOMBRE COMPLETO Y GRUPO.
RESUELVA CLARO, NiTIDO Y PASO A P A SO CADA PROBLEMA.

ENUMERE CADA PROBLEMA Y RESUELVA ORDENADAMENTE. PROBLEMA DESORDENADO
NO TENDRA PUNTOS.

PROBLEMA SIN PROCEDIMIENTO TENDRA CERO PUNTOS. NO ES SOLO PONER LA
RESPUESTA !

TODO DEBE SER RESUELTO EN PAGINAS BLANCAS Y CON EL ORDEN QUE SE MUESTRA

A CONTINUACION. DE NO HACERLO COMO SE SOLICITA SE LE QUITARA PUNTOS POR
DESORDEN.

NUMERO DE LA ASIGNACION
NOMBRE: NIVEL:

" 5 PROBLEMAS POR PAGINA Y ENUMERADOS"

"PARA ESTA ASIGNACION DEBEN SER SOLO 3 PAGINAS”




Resuelve los siguientes limites al infinito y simplifica cuando sea necesario para encontrar
el limite de la funcion.

Criterios:
e Sigue todas las indicaciones anteriores......10 pts.
e Resolucidon completa.......ccveevreierineeeeennene. 45 pts. (3 pts c/u)

Obtén los siguientes limites:
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TEMA N22: LIMITES LATERALES

limites laterales

limite por lo derecha
Sea f{x) una funcién definida en el intervalo abierto (x , b), ¢l lfmite de f(x) cuando x se aproxima a x_ por la derecha

es Ly se representa:
lim fix) =L

-,

Lo anterior denota que f(x) se aproxima a L cuando x tiende a aproximarse con valores mayores que x|

limite por lo izquierdo
Sca una funcién definida en el intervalo abierto (a, x ), ¢l limite de f{x) cuando x se aproxima a x , por la izquierda
es Ly se representa:

lim fix) =L

=y,

Lo anterior denota que f(x) se aproxima a L cuando x tiende a aproximarse con valores menores que x,

Teorema
El limite cuando x — x de una funcién f(x), existe y es igual a L, si y solo si los lfmites laterales son iguales a L,
es decir

mfix)=L < lmAx)= Um flx) =L

EMPLOS e
"~d.. . ) _ 2x—3 si x<2
E r Determina el l’(_.nzxﬂx)ﬂf(x)-— g i DD
w
Solucién
Se calculan los limites laterales:
rlfgl.f(x)=‘_lfg(2x-3)=2(2)-3=l
‘li?.f(x)=‘l£1¥‘(5—x2)=5—(2)2=5-4=1
‘lf.lgl,f(x)= ,lf.lgf(x)=l

Por consiguiente el EI_.n; fx)=1




f®)=2x-3 /

> i'.- : = Vg-x’ w.xe0
2 ®¢-Calcula el lim fix) si f(x) {2;1—1 si x<0

Solucion
Se obticnen los Ifmites laterales:

lim fix) = lim 9 —x’ =9 —(0)" =3
lim fix) = lim(2x+1)=2(0)+1 = 1

Dado que, ’_“.'gf(l’) = ._Ifga.ﬂx). entonces el l('_tgﬂx) no existe.,

La existencia de un lfmite lateral no implica la existencia del otro (ejemplo anterior). Cuando f(x) estd definida
de un solo lado, entonces el .l_f.n:ﬂx)es igual al lfmite lateral de dicho lado.

3 ®* Cudlesel lim f() si fix) = (4—x?

Solucién

Esta funcién estd definida en el intervalo —2 =< x < 2, por tanto, los valores de x tienden Gnicamente a 2 por la iz-
quierda, entonces el valor del limite es:

limfix) = lim fix) = lim J4—x* = J4-(2)' =0

lim fix) = 0
Y4
F)=Na-2

R




DIAGNOSIS: ¢ Cual debe ser las condiciones para que el limite de una funcidn existe en un
punto?

FORMATIVA:

Basado en el ejemplo 1, define una funcién parecida en la cual el limite cuando x tienda a 2
exista.

ASIGNACION N22: LIMITES LATERALES
FECHA DE ENTREGA: 14 DE NOVIEMBRE DE 2022

VALOR: 55 PTS

INDICACIONES:
v/ COLOQUE TODOS SUS DATOS: NOMBRE COMPLETO Y GRUPO.
v/ RESUELVA CLARO, NITIDO Y PASO A P ASO CADA PROBLEMA.

v ENUMERE CADA PROBLEMA Y RESUELVA ORDENADAMENTE. PROBLEMA DESORDENADO
NO TENDRA PUNTOS.

v PROBLEMA SIN PROCEDIMIENTO TENDRA CERO PUNTOS. NO ES SOLO PONER LA
RESPUESTA !

v' TODO DEBE SER RESUELTO EN PAGINAS BLANCAS Y CON EL ORDEN QUE SE MUESTRA

A CONTINUACION. DE NO HACERLO COMO SE SOLICITA SE LE QUITARA PUNTOS POR
DESORDEN.

NUMERO DE LA ASIGNACION
NOMBRE:  NIVEL:

“ 3 PROBLEMAS POR PAGINA Y ENUMERADOS"™

“PARA ESTA ASIGNACION DEBEN SER SOLO 3 PAGINAS"

OJO: PREPARARSE PARA PRUEBA PARCIAL PRESENCIAL INIDIVIDUAL
EN EL COLEGIO EL DIA 16 DE NOVIEMBRE. EL EJERCICIO ES SOBRE LA
ASIGNACION 1Y 2. HORA: 8:00 AM.



Resuelve los siguientes limites laterales para encontrar el limite de la funcién.
Criterios:

e Sigue todas las indicaciones......10 pts.

e Resolucidon completa.................. 45 pts. (5 c/u)

Para las siguientes funciones, determina el valor de los limites indicados:

X x i 3
1. Si fix) = {2”5 e ua a) lim fix), b) lim £x), ¢) lm ()
(x+1 s x<-2 a) Uim g(x),b) lim g(x), c) im g(x),
2 Sigx)=4{x' -5 s —2=x<1
-6 s x=1 d) lim g(x), €) lim g(x), f) lim g(x)

x+3 si x=1 a) lim h(x), b) lim h(x), c) lim h(x),

3. Sih@={+—1 s l<x=3

By d) lim h(x), €) lim h(x), f) lim h(x)
si 3<x
3
[ 2x
4 Si fix) = si ~1<x=2 a) lim f(x),b) Um f(x),c) Um f(x),
x si 2<x<4 d) ﬂ._x.l;f(x).e) ,“_.IPI(X)
(-4
— 82 a) lim f(x),b) ¥m f(x),c) Uim f(x),
5. Si ix)= {2x si 2<x<4 d) lim f(x), e) lim f(x),f) lim f(x)
’x+s ﬁx24 e et 14
__x’—lirz—lo si x=-2
6 Sif()=1. » lim f(x)
3 2X - a2
o si x>-2
sen @ si 0<%
7. Sih(0) = e lim h(6)
—c0s 20 si aa; -7
: _ 3" si x<0
8.2 {3+7Iog(x+l) x>0 lfm g(x)
,/4-38enx si x<w
B S |2 XED  § g 1fm w (x)
X -
"“*(’“‘5)



TEMA N23: LA DERIVADA POR DEFINICION

gIST()RICA

n un periodo de menos de dos afios,
cuando Newton tenia menos de 25
afios, comenzd con avances revolu-
cionarios en matematica, optica, fisica y
astronomiaq.

Mienfras Newton estaba en casa (debido
a una peste que cerrd la Universidad de
Cambridge) establecié los bases del calcu-
lo diferencial e integral. El método de las fluxiones, como él lo llamé, estaba
basado en su crucial visién de que la infegracién de una funcién era el
procedimiento inverso de su derivacién.

Al considerar a la derivacién como la operaciéon bésica, Newton produjo
sencillos métodos andaliticos que unificaban muchas técnicas diferentes de-
sarrolladas previamente para resolver problemas, en apariencia no relacio-
nados, como calcular éreas, fangentes, longitud de curvas y los maximos
y minimos de funciones. El De Methodis Serierum et Fluxionum de Newton
fue escrito en 1671, pero Newton no pudo publicarlo y no aparecié impre-
so hasta que John Colson produjo una traduccién al inglés en 1736.

Sir Isaac Newton
(1643-1727)

DIAGNOSIS:

Haz una reflexién personal en 10 renglones de la biografia de Isaac Newton en base a la
lectura anterior.



Definicién
Sea f{x) una funcién, se define a su derivada f'(x), como:

Ax) - f(x)
Ax

” f(x+
f'(x) = lim
Para toda x, siempre que ¢l limite exista y se representa por:
d
¥\ £, 2 0 Dy

Interpretacion geométrica
El valor de la derivada en cualquier punto de la curva es igual a la pendiente de la recta tangente en ese
Donde:

Ax: incremento en x
Ay: incremento en y

YA y=f(x) L
P hnyk sasess EEIARIISONN/
fix+ Ax) - fx)
— L,
PG | MR S -
:P(x.ﬂx)) ,
. . ~
: I

En la gréfica se observa que la pendiente de la recta Les:
Ay _ f(x+Ax) - f(x)

m =

Ax Ax

Si Axtiende a cero, la recta L coincide con L, entonces la pendiente de L, serd el limite de m,.

Ay _ flx+ Ax) - f(x)
u“?oA_x - i Ax

limm, =
Ax-+0



Por definicién, la derivada es:

dy _ flx+Ax)— f(x)
O Ax

Regla de los cuatro pasos
Sea una funcién y = f{x), entonces:
1. y+Ay= f(x+ Ax)

2. Ay= flx+A4Ax)- f(x)

Ay _ f(x +Ax) — f(x)

3. R A (razén de cambio)
dy Ay flx +Ax)— f(x) :
4. 7 Alflgo K; }fﬂ A (derivada de la funcién)

EMPLOS ®
i-'rq'"&ncuemhdcrivuhdehfmi&ﬂx)=Sx-6
i§-’ ~ Solucién

Se aplica la regla de los cuatro pasos y se obtiene:

l. y+Ay = 5(x+Ax)—-6

2, Ay = (5x+5Ax—6)~(5x—6)

Ay _ (5x+5Ax—6)—(5x—6) _ Sx+5Ax—6-5x+6 _ SAx _

Ax Ax Ax Ax
dy _ o Ay _ _
4, ol . R Al[lgx".'i 5 (derivada de la funcién)

Este resultado se obtiene también cuando se utiliza la definicién, como sigue:

[5(x+Ax)—6]—-(5x—6) _ Sx+5Ax—6—-5x+6 SAx _
e Ax - Ax gl - el —

Por tanto, la derivada de la funcién f(x) = Sx —6es: f'(x) =5



2 ®¢° Aplica la definicién y determina la derivada de y = 7x2 — Sx + 9

Solucién

dy _ o [+ A%~ 5(x+Ax) +9] - (75"~ 5x +9)

dx a0 Ax

dy 7(x* + 2x(Ax)+ (Ax)’)— S5x — 5Ax + 9—7x* + 5x—9
-—— N l‘m

de A0 Ax

dy _ “m‘lx’ +14xAx +7Ax* — 5x — 5Ax+9—7x* + 5x— 9
dx Ao Ax

W o i LISHTAY 3BT i Gl T 9) ik = 8
dx A0 Ax Ax—s0

Por consiguiente, la derivada es:

B

FORMATIVA:

Haga el dibujo geométrico anterior de la definicién de la derivada y sefiale los términos de la
formula de la derivada en dicho dibujo.



ASIGNACION N° 3: LA DERIVADA POR DEFINICION
FECHA DE ENTREGA: 21 DE NOVIEMBRE DE 2022

VALOR:30PTS

> HALLE LA DERIVADA POR DEFINICION PASO A PASO DE LAS SIGUIENTES
FUNCIONES.

> RECUERDE QUE PROBLEMA SIN PROCEDIMIENTO TENDRA CERO PUNTO. “NO ES
SOLO PONER LA RESPUESTA™

> RECUERDE ENUMERAR Y ORDENAR SU PROBLEMA, NO PIERDA PUNTOS POR NO
SEGUIR INDICACIONES

> TODO DEBE SER RESUELTO EN PAGINAS BLANCAS Y CON EL ORDEN QUE SE
MUESTRA A CONTINUACION. DE NO HACERLO COMO SE SOLICITA SE LE
QUITARA PUNTOS POR DESORDEN.

» RESUELVA SOLO EL QUE LE CORRESPONDE.

NUMERO DE ASIGNACION
NOMBRE Y NIVEL
NUMERO DE SU PROBLEMA

“ LAS DOS PARTES DE SU PROBLEMA EN UNA SOLA PAGINA~

"PARA ESTA ASIGNACION DEBEN SER SOLO 1 PAGINA™




Resuelve las siguientes derivadas por definicion utilizando el método de los 4 pasos.
Criterios:

e Sigue todas las indicaciones anteriores......10 pts.
e Resolucidon completa.......cccceveieierineeneenene. 20 pts. (10 pts. cada parte)

PARA EL 122 A

1) f(x)=8x>+2; f(x)=x—1
2) f(x) =2x—x ; f(x) =3x?

3) fx)=x>+3; f(x)=2-—6x
4) f(x)=5x%+4x;f(x) =—-8x—1
5 f(x)=5x—4 ;f(x)=x*-38
6) f(x) =6x—3 ; f(x) = —4x?

7 fx)=7x+1 ; f(x) = —2x*-3
8) f(x)=x—2; f(x)=9x2

9) f(x) =8x—5x;f(x) =1+ 2x?
10)f(x) = 6x — 10 ; f(x) = 5x* -3
11)f(x) = 5x — 2x ; f(x) = —x?
12)f(x) =6x—3; f(x)=6x%-2
13)f(x) =2x —11; f(x) = —x?—-7
14)f(x) =9x — 6 ; f(x)=2x2+9
15)f(x) = 6x — 7x; f(x) = —5x%+3
16)f(x) =3x+9 ; f(x) =2x?>+8
17)f(x) =5x — 8 ; f(x) =6 — 5x?
18)f(x) = 6x — 1; f(x) = —9x?
19)f(x) =2x—7; f(x) =x?+ 10
20)f(x) =9x +4; f(x)=—6x%+12
21)f(x) =2x+9 ; f(x) =3 — 2x?

PARA EL 122 B

1) f(x)=6x—3; f(x)=6x%-2
2) f(x)=2x—-11; f(x) =—x%2-7

ALVARADO JAVIER
BONILLA NAIDELINE
BULTRON DARLENYS
CASTILLO MICHAELL
CERRUD VIRGILIO
CORTEZ JOSE
CUBILLA ESAU
DE LEON KEVIN
GALASTICAVICTOR
GUERRA JULIANIS
HEADLEY BRYAN
HERNANDEZ GASPAR
HERNANDEZ YURIELIS
MELA SERGIO
PERALTA JESUS
PINEDA JAHDAI
RIOS JOSE
SALINA ESTHER
SANCHEZ ALDAHIR
SERRANO NORIEL
VERGARA KAITLIN

AVILA VALERY
BARSALLO MIGUEL



3) fxX)=9x—6; f(x)=2x*>+9
4) f(x)=6x—7x; f(x)=-5x2>+3
5 f(x)=3x+9 ; f(x)=2x>+8
6) f(x) =5x—8; f(x)=6—5x?
7) f(x)=6x—1;f(x)=—-9x2

8) f(x)=2x—-7; f(x) =x*>+10
9) f(x)=9x+4; f(x)=—6x%+12
10)f(x) =2x+9 ; f(x) =3 — 2x?
11)f(x) =x2+3; f(x)=2—6x
12)f(x) =5x% 4+ 4x; f(x) = —8x — 1
13)f(x) =5x—4 ;f(x)=x*>-8
14)f(x) =6x —3 ; f(x) = —4x?
15)f(x) =7x+1 ; f(x) = —2x2 -3
16)f(x) =x—2 ; f(x)=9x?

PARA EL 122 C

1) f(x)=9x+4; f(x)=—6x2+12
2) f(x)=2x+9 ; f(x) =3 —2x?
3) f(x)=8x2+2; fx) =x—-1
4) f(x)=2x—x ; f(x) = 3x?

5 f(x)=x?>+3; f(x)=2-6x
6) f(x) =5x2+4x;f(x)=-8x—1
7) f(x) =5x—2x ;f(x) = —x?

8) f(x)=6x—3; f(x)=6x%—-2
9) f(x)=2x—-11; f(x)=—x%2-7
10)f(x) = 6x —7x; f(x) =—-5x%+3
11)f(x) =3x+9 ; f(x) =2x?>+8
12)f(x) =5x — 8 ; f(x) =6 —5x?
13)f(x) =7x+1 ; f(x) = —2x2 -3
14)f(x) =x—2 ; f(x) = 9x?
15)f(x) = 8x — 5x; f(x) = 1 + 2x?
16)f(x) =5x—4 ;f(x)=x*>-8
17)f(x) = 6x —3 ; f(x) = —4x?
18)f(x) = 6x — 10 ; f(x) = 5x2 — 3

CONTRERAS EDWIN
DIAZ JAHIR
FRIAS ANDREA
JIMENEZ INGRID
MARTINEZ LIDMERY
MITRE ARIADNE
NAVAS SARA
NORIEGA KEVIN
PEREZ IRVING
REYES SOFiA

RODRIGUEZ MARIANN

SANJUR DIEGO
SANTANA LOURDES
VEGA EIGNAR

ESCOBAR YANELLA
FRIAS ARISTTIDES
FUENTES MICHAELL
GAITAN ITZI
GONZALEZ EDGAR
MAGALLON LIONEL
MARTINEZ ANGEL
MENDOZA EDWIN
MONTENEGRO ALEX
NUNEZ DEIVIS
PENA LEIZI

PEREZ NEILYS

RIOS IRENE
ROBLES OSCAR
RODRIGUEZ ERIKA
SANJUR DARLENYS
TORRERO ISABEL
VALDERRAMA SARA



TEMA N24: REGLAS DE DERIVACION

REGLAS DE DERIVACION

Teorema A. DERIVADA DE UNA CONSTANTE

Si c es una constante y si (x) = c paratodo x, entonces  f’'(x) =0.

Ejemplos: f(x) = 100 gx)=-5
f'(x) =0 g'(x)=0

Teorema B. DERIVADA DE LA FUNCION x»
Sin esunnumero enteroysi (x) = xn, entonces f’'(x) = nxn1

Es decir, sitenemos un nimero x elevado a la potencia n, su derivada es igual a n multiplicado por
X",

Veamos algunos ejemplos de cémo hallar la derivada de una potencia:

f(x) = 16x?
fIx)=16%2 X x* V=32

DIAGNOSIS:

El problema anterior esta derivado por el Teorema B, que es el teorema de la derivada de un
exponente, si lo derivas usando la derivada por definicién (Tema 3), ¢ Qué resultado te dara?
Desarrollalo. ¢ Cual es tu conclusion?



Ejemplos: f(x)=x f(x)=x* f(x) = xt g
f'(x) = 8x’ f/(x) = —4x 41 1 1

f'(x :7X1\2—1 — f(x =7X—1\2
f1(x) = —4x5 ™= =75

Teorema C. DERIVADA DE LA
SUMA

Si f y g son funciones y h es la funcién definida por h(x) = f(x) + g(x), entonces si

f’(x) ¥y g'(x) existen, la derivada serd h'(x) = f'(x) + g'(x).

En forma general: |a derivada de la suma de un nimero finito de funciones es igual a la suma
de sus derivadas si estas existen.

Ejemplo:

sea f(X)= 7x* =2 +8x+5 encontrar f(x).

f'x)=7-4x*-2-3x* +8
f'(x) = 28x® —6x% +8

Teorema D. DERIVADA DEL PRODUCTO
Si f y g sonfuncionesy h es la funcion definida por h(x) = f(x) - g(x), entonces si

f')y gx) existen K'(x) = f(x)-g'(x) + f'(x) -g(0).
Ejemplo:
Dada h(X) = (2X3 —4x? X3X5 + Xz), obtener h'(x).

h'(x) = (2x3 — 4x?2)(3x® + x2)" + (2x® — 4x?)'(3x® + x?)
h'(x) = (2x3 — 4x?)(15x* + 2X) + (6x* — 8X)(3x° + Xx?)

h'(x) = (30x” — 60x® + 4x* —8x3) + (18x” — 24x® —8x3 + 6x*)
h'(x) = 48x” —84x® +10x* —-16x3



Teorema E. DERIVADA DEL COCIENTE

fx)

Sif y g sonfuncionesy h eslafuncion definida por h(x) = procs g(x) =0, entonces si f’(x) y
g(x
oy 90 - ) =g'(0)- (¥
g'(x) existen  N'(X) = . .
[9()]
Ejemplo:
) 23 +4
X)= 55— i ’
Sea ( ) W2 — Ax +1 determinar h'(x)
h(x) = (x2 —4x+1)(2x3 +4)' — (x2 —4x+1)'(2x3 + 4)
(x2 —4x+1)2
h(x) = (x2 —4x +1)(6x2) —(2x —4)(2x3 +4)
(x2 —4x + 1)2
, (6x* —24x3 +6x2) —(4x* —8x3 +8x —16)
h'(x) = 2 ;
@ —4X+Q
6x* —24x3 +6x2 —4x* +8x3 —8x +16
h'(x) =
(x2 —4x + 1)2
, 2x* —16x3 + 6x* —8x +16
'(x) = : :
@ —4x+ﬂ

TEOREMA F. REGLA DE LA CADENA

Si y es una funcién de u, definida por y = (u) y D,y existe, y si u es una funcion de x, definida por

u = (x) y D,u existe, entonces y es una funcién de x y D,y existe y estd definida por:

D,y =DyyD,u

F(X) = (2% - 4x +1)%
Solucién: 1) F(X) = (2X2 — 4x ‘|'1)60 sea U=2%x?>—-4x+1 Du=4x-4

F(x) = u®



F'(x) =60u>-D u

F/(x) = 60(2¢ — 4x +1)%(4x - 4)

yy=__1
(2 -7)°

1
(2x° - 7)3

Solucién: y=

sea u = 2x° -7 Dxu=10x*

1

3

y= = Y= u? luego, y’ =-3u™- DXU

u

y = -3(2° - 7)* .10x*

— 30x*
(2x° - 7)*

FORMATIVA:

En base a los teoremas anteriores, elabore una tabla con todos los teoremas de derivacién y
anote un ejemplo:

NOMBRE DEL TEOREMA FORMULA U EXPRESION EJEMPLO

A | |W|IN|EF




ASIGNACION N° 4.: TEOREMA DE LA POTENCIA Y DE LA SUMA DE LA
DERIVADA

FECHA DE ENTREGA: 25 DE NOVIEMBRE DE 2022

VALOR: 15 PTS

> HALLE LA DERIVADA POR LOS TEOREMAS DE LA POTENCIA Y DE LA SUMA DE LA DERIVADA,
PASO A PASO DE LAS SIGUIENTES FUNCIONES.

> RECUERDE QUE PROBLEMA SIN PROCEDIMIENTO TENDRA CERO PUNTO. “"NO ES SOLO
PONER LA RESPUESTA™

» RECUERDE ENUMERAR Y ORDENAR SU PROBLEMA, NO PIERDA PUNTOS POR NO SEGUIR
INDICACIONES

> RESUELVA SOLO EL QUE LE CORRESPONDE.

NUMERO DE ASIGNACION
NOMBRE Y NIVEL
NUMERO DE SU PROBLEMA

“ LAS DOS PARTES DE SU PROBLEMA EN UNA SOLA PAGINA™

"PARA ESTA ASIGNACION DEBEN SER SOLO 1 PAGINA™




Resuelve las siguientes derivadas por los teoremas solicitados.
Criterios:

e Sigue todas las indicaciones anteriores......5 pts.

e Resolucion completa.....ccceveiviviniineeneenene. 10 pts. (5 pts. cada parte)
PARAEL122 A
| |
1) f(x) =2x7;f(x) =8x%+2x ALVARADO JAVIER
2) f(x)=2x"%; f(x)=4x3—-1 BONILLA NAIDELINE
3) f(x) =—4x5; f(x) =x?>+30 BULTRON DARIELYS
4) f(x) =—x2; f(x) = 5x + 4x* CASTILLO MICHAEL
5) f(x)=5x* ;f(x)=2x +12 CERRUD VIRGILIO
6) f(x)=7x%;f(x) =6x"3—3x CORTEZ JOSE
7 f(x)=—-6x°; f(x)=7x>+2 CUBILLA ESAU
8) f(x)=x% ;f(x)=2x-—15 DE LEON KEVIN
9) f(x)= —5x7* ;f(x) = 8x — 4x GALASTICAVICTOR
10)f(x) = 6x% ;f(x) =9x3 —3«x GUERRA JULIANIS
11)f(x) = 5x° ; f(x) = 2x + 25«x HEADLEY BRYAN
12)f(x) = 6x* ;f(x) = x3 — 4x? HERNANDEZ GASPAR
13)f(x) = 12x3 ; f(x) = 2x%—3x HERNANDEZ YURIELIS
14)f(x) = 9x? ;f(x) =3x72 + 6x MELA SERGIO
15)f(x) = —=7x%: f(x) = 2x — 8x PERALTA JESUS
16)f (x) = —8x'% ; f(x) = 3x° + 4x PINEDA JAHDAI
17)f(x) = 2x8; f(x) =5x°—8 RIOS JOSE
18)f(x) = —4x° ; f(x) = 6x° -1 SALINA ESTHER
19)f(x) = 4x~7 ; f(x) = 2x° — 7x* SANCHEZ ALDAHIR
20)f(x) = —=3x5% f(x) =9x3 + 6x SERRANO NORIEL

21)f(x) = 3x%; f(x) = 2x°> — 7x* VERGARA KAITLIN



PARAEL12°B

I 1
1) f(x)=—-4x;f(x) =6x°—1
2) f(x)=4x"7;f(x) = 2x°% — 7x*
3) f(x) =-3x% f(x)=9x3+ 6x
4) f(x) =3x% f(x) = 2x5> — 7x*
5 f(x)=2x5; f(x)=4x3-1
6) f(x) =2x7;f(x)=8x%+2x
7 f(x)=—-6x°; f(x)=7x>+2
8) fx)=x> ;f(x)=2x-15
9) f(x)=9x% ;f(x) =3x"%2+6x
10)f(x) = —7x%: f(x) = 2x — 8x
11)f(x) = —8x'% ; f(x) = 3x° + 4x
12)f(x) = 2x8;, f(x) =5x°—8
13)f(x) = 6x8 ; f(x) =3x°%—12x3
14)f(x) = —5x~* ; f(x) = 8x — 4x
15)f(x) = —4x°; f(x) =x%+30
16)f(x) = —x1? ; f(x) = 5x + 4x*

PARA EL 12 °C

| 1|
1) f(x) =9x? ;f(x) =3x"2+6x
2) f(x)=-7x%:f(x) = 2x — 8x
3) f(x) =—-8x1?;f(x) =3x°+ 4x
4) f(x)=2x8 f(x)=5x°-8
5 f(x)=6x8 ; f(x)=3x%—12x3
6) f(x) =5x* ;f(x)=2x +12
7) f(x)=7x%;f(x) =6x3—3x
8) f(x)=6x% ;f(x)=9x3 —3x
9) f(x) =5x° ;f(x)=2x+ 25«x
10)f(x) = —5x~* ; f(x) = 8x — 4x
11)f(x) = 4x77 ; f(x) = 2x° — 7x*
12)f(x) = —=3x% f(x) =9x3 + 6x
13)f (x) = 3x%; f(x) = 2x> — 7x*
14)f(x) =2x7>; f(x) =4x3—-1
15)f(x) = 2x7; f(x) = 8x% + 2x
16)f(x) = —6x° ; f(x)=7x>+2
17)f(x) =x3 ;f(x)=2x—15
18)f (x) = —4x%; f(x) =x%+30

AVILAVALERY
BARSALLO MIGUEL
CONTRERAS EDWIN
DIAZ JAHIR
FRIAS ANDREA
JIMENEZ INGRID
MARTINEZ LIDMERY
MITRE ARIADNA
NAVAS SARA
NORIEGA KEVIN
PEREZ IRVING
REYES SOFIA
RODRIGUEZ MARIANN
SANJUR DIEGO
SANTANA LOURDES
VEGA EIGNAR

ESCOBAR YANELLA
FRIAS ARISTIDES
FUENTES MICHAELL
GAITAN ITZI
GONZALEZ EDGAR
MAGALLON LIONEL
MARTINEZ ANGEL
MENDOZA EDWIN
MONTENEGRO ALEX
NUNEZ DEIVIS
PENA LEIZI
PEREZ NEILYS
RIOS IRENE
ROBLES OSCAR
RODRIGUEZ ERIKA
SANJUR DARLENYS
TORRERO ISABEL
VALDERRAMA SARA



ASIGNACION N°5: TEOREMA DE LA MULTIPLICACION Y DIVISION DE LA
DERIVADA

FECHA DE ENTREGA: 25 DE NOVIEMBRE DE 2022

VALOR: 25 PTS

> HALLE LA DERIVADA POR LOS TEOREMAS DE LA MULTIPLICACION Y DIVISION DE LA
DERIVADA, PASO A PASO DE LAS SIGUIENTES FUNCIONES.

> RECUERDE QUE PROBLEMA SIN PROCEDIMIENTO TENDRA CERO PUNTO. “NO ES
SOLO PONER LA RESPUESTA™

> RECUERDE ENUMERAR Y ORDENAR SU PROBLEMA, NO PIERDA PUNTOS POR NO
SEGUIR INDICACIONES

> RESUELVA SOLO EL QUE LE CORRESPONDE.

NUMERO DE ASIGNACION
NOMBRE Y NIVEL
NUMERO DE SU PROBLEMA

“ LAS DOS PARTES DE SU PROBLEMA EN UNA SOLA PAGINA™

"PARA ESTA ASIGNACION DEBEN SER SOLO 1 PAGINA™

Resuelve las siguientes derivadas por los teoremas solicitados.
Criterios:
e Sigue todas las indicaciones anteriores......5 pts.
e Resolucion completa......ccveiviveneineeneenene. 20 pts. (10 pts. cada parte)



PARAEL122A

8x2+2x

1) fx) = xDBx2-1); f(x) = ALVARADO JAVIER

2) f(x) = (2x5)(5x-8); f(x )_4" — BONILLA NAIDELINE
3) f(x) = (—4x5)(9x® —2x);  f(x) == BULTRON DARIELYS
4) f(x) = (—x2)(12x + 6); f(x) = T CASTILLO MICHAELL

—9x6

2x +12
—9x4

CERRUD VIRGILIO

5) f(x) = (5x*)(=10x7 —3x) ;f(x) =

6) f(x) = (7x9)(2x — 7); f(x) = ¥ 5 CORTEZ JOSE

7) f@) = (~6x%)(=3x7 +9x); fO) =722 CUBILLAESAU

8) f(x)= () +2x) ;f(x) = 2’;;5 DE LEON KEVIN

9) f(x) = (—=5x")(9%x —10x) ;f(x) =Z==  GALASTICAVICTOR
10)f(x) = (6x2)(4x~3 — 7x) ; f(x) = 2 =3% GUERRA JULIANIS
11)f(x) = (5x8)(=5x~7 — 3) ; f(x) = 2322 HEADLEY BRYAN
12)F(x) = (6x) (x* + x2) ; f(x) = 22 HERNANDEZ GASPAR
13)f(x) = (12x3)(x® — 8); f(x) = 2= HERNANDEZ YURIELIS
14)f(x) = (9x2)(15x + 5) ; f(x) = 3";_:6" MELA SERGIO

15)f(x) = (=7x%) (x5 — 2x2): f(x) = Z== PERALTA JESUS
16)f(x) = (—8x12)(7x6 — 3x) ; f(x) = **  PINEDA JAHDAI



17)f(x) = 2x®)(6x —5); f(x) = 5:—8

18)f(x) = (—4x1%)(16x* —

19)f(x) = (4x77 )(x® — 4x); f(x) =

x3); f(x)

20)f (x) = (=3x)(13x + 5); f(x) =

21)f(x) = 3x")(4x~> = 2); f (%) =

PARAEL 12°B
|

1) f(x) = (G5x*)(—10x7 — 3x)

2) f(x)=(Tx)2x—7);f(x) =

3) f(x) =(—6x")(=3x" +9x); f(x

4) f(x) = (=3x°)(13x +5); f(x) =

5) f() =Bx")(4x> = 2);f(x) =

6) f(x) = (6x®)(x* —2x) ; f(x) =

7) fO) = (6xH)(x* +x?) 5 f(x) =

8) f(x) =(12x*)(x*—8); f(x) =

9) f(x) =(xH)(A5x +5) ;f(x) =

10)f(x) = (=7x®)(x°

—2x?):f(x) =

s f(x) =

2x6—-7x*

9x3+6x
7x~%

2x5—7x*

il
2x +12
—9x4

6x~3-3x

7x542
12x

):

9x3+6x

2x5—7x*

3x0-12x3

7x%

x3—4x2

2x~8

2x6-3x

3x 2+6x

2x—-8x

RIOS JOSE

SALINA ESTHER

SANCHEZ ALDAHIR

SERRANO NORIEL

VERGARA KAITLIN

AVILA VALERY

BARSALLO MIGUEL

CONTRERAS EDWIN

DIAZ JAHIR

FRIAS ANDREA

JIMENEZ INGRID

MARTINEZ LIDMERY

MITRE ARIADNE

NAVAS SARA

NORIEGA KEVIN



2x—15

11)f(x) = (x> (x*+2x) ;f(x) = " PEREZ IRVING
12)f () = (=5x7)(9x — 10x) ;f(x) = == REYES SOFIA
13)f(x) = (6x2)(4x~3 = 7x) ;f(x) = 9’“;;3" RODRIGUEZ MARIANN
14)f (x) = (5x)(=5x~7 = 3) ; f(x) = 2= SANJUR DIEGO
15)f (x) = (—8x12)(7x® — 3x) ; f(x) = 3’::;" SANTANA LOURDES
16)f(x) = (2x®)(6x — 5); f(x) = =2 VEGA EIGNAR
PARA EL 122 C
| I
1) f(x) = (3x2)(4x~5 = 2); f(x) = 2"5)6‘87"4 ESCOBAR YANELLA
2) f0) = (6x®)(x* — 2x) 5 fx) = 22 FRIAS ARISTIDES
3) F00) = (6xH(x* +22) i f(x) = T2 FUENTES MICHAELL
4) f(x) = 1203 (x* ~8); f(x) =22 GAITAN ITZI
5) £00) = (7x)(2x = 7); f(x) = 5% GONZALEZ EDGAR
6) f(x) = (—6x)(~3x" +9x); f() ="  MAGALLON LIONEL
7) fO0 = (=3x%)(13x +5); f(x) = 21 MARTINEZ ANGEL
8) f(x) = (9x2)(15x +5) ; f(x) = Z_* MENDOZA EDWIN

8x~2



2x—-8x

9) f(x)=(=7x%)(x>—2x2):f(x) = — MONTENEGRO ALEX
10)f () = (5x*)(=10x7 = 3x) ;f(x) = =7 NUNEZ DEIVIS
11)f(x) = (~8x'2)(7x® — 3x) ; f(x) = 22 PENA LEIZI

12)f(x) = (2x8)(6x — 5); f(x) = 5’:;8 PEREZ NEILYS

13)f (x) = (~4x™)(16x* — %) ; f(x) = £ RIOS IRENE

14)f (x) = (47 )(x® — 4); f () = 22 ROBLES OSCAR
15)f(x) = 2x)(3x2 = 1); f(x) = 8’“22;2’“ RODRIGUEZ ERIKA
16)f(x) = 2x75)(5x — 8); f(x) = 4":1 SANJUR DARLENYS
17)f (x) = (—4x5 )(9x3 — 2x);  f(x) = 35"x‘34 TORRERO ISABEL
18)f(x) = (x> (x*+2x) ;f(x) = 2x-13 VALDERRAMA SARA

4x3

OJO: PREPARARSE PARA PRUEBA PARCIAL PRESENCIAL INIDIVIDUAL
EN EL COLEGIO EL DIA 26 DE NOVIEMBRE. EL EJERCICIO ES SOBRE LA
ASIGNACION 4 Y 5. HORA: 8:00 AM.



